



首相推介MRANTI新大蓝图 协助国家应对工业革命4.0



(吉隆坡 6 日讯) 首相拿督斯里依斯迈沙比里说，马来西亚科技及革新加速器研究中心新大蓝图将推进我国在应对工业革命 4.0 的能力。

他指出，该大蓝图也将著重物联网 (IoT) 系统、互联网协议 (IP) 服务以及实验室。

“MRANTI 具备现代化基本设施，包括高速宽频和 5G 技术，以及奖掖和资助机会，其设计吸引年轻的专业群体，并为高技能人才打造稳定的通道。”

“预计可创造超过 8000 个新的就业机会，这对全体大马一家是好消息。”

伊斯迈沙比里今日出席 MRANTI 大蓝图推介礼，在致词时这么说。

首相说，MRANTI 位于距离马来西亚城（Bandar Malaysia）约 15 公里处，该中心通过集中本地所有科技和创新活动的综合生态系统，发挥协调研发至输出市场的角色。

他指出，MRANTI 也与 5 个经济走廊合作，分别是北部走廊经济区 (NCER)、东海岸经济区 (ECER)、沙巴发展走廊 (SDC)、马来西亚伊斯干达特区及砂拉越再生能源走廊 (SCORE)，以推广和采用研发科技出产的产品，以及产品商业化。

他说，面积达 686 英亩的 MRANTI 也吸引许多科技公司，包括 Intervenn Biosciences、Dedikasi Aba Biosciences、BoomGrow、Spygene Laboratories、Vivantis Technologies，以及 Reszon。

他也说，MRANTI 正在开发 5 个科技集群，分别是涉及无人机、农业、卫生、生物科学及工业革命 4.0 推动者，估计开发总值达 200 亿令吉，这 5 个科技集群预料通过 MRANTI 向投资者提供土地租赁，带来 28 亿令吉的回酬。

“这项工作将由大马微电子系统研究院 (MIMOS) 推动，它扮演重要角色协助国家从技术开发和商业化活动中创造高附加值，特别是在电气和电子 (E&E) 领域。

“此领域是国家出口的最大贡献者，去年出口达 4557 亿令吉，具有巨大潜能继续推动经济增长。”

伊斯迈沙比里也在会上宣布，MIMOS 易名为 MIMOS Global，象征更广泛的新的形象，与无国界技术领域的竞争力相符。